
   

 

 

 

 

Referat fra menighedsrådsmøde d. 19. august 2015 
 
Mødt var: Karsten Mouridsen, Verner Beck, Torben Ebbesen, Jesper 

Lind, Tina Munkholm, Helle Kaspersen, , Lene Riis-

Westergaard, Poul Hestbæk og Lone Krüger.  

 

Afbud fra: Mette Sonne Carlsen, Ida-Lykke Bang, Jakob Michelsen 

Hans Chr. Lund, Elisabeth Dam. 

 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Præsternes ½ time v. Lene 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Opfølgning på referat fra 17. juni 2015 

4. Flytning af gravsted v. Karsten 

5. Fredning af et gravsted v. Karsten 

6. Behandling af halvårsregnskabet v. Tina 

7. Behandling af revisionsprotokollat v. Tina 

8. Efterløn fra præstestillingen v. Verner 

9. Status på udvidelsen af kirkens faciliteter v. Verner 

10. Struktur og fremtidig arbejdsform i menighedsrådet v. Verner 

11. Orienteringer 

* formanden 

* præsterne 

* øvrige 

12. Eventuelt 

  

 

Referat: 

 

Ad. 2:  

Godkendt 

  

Ad. 3:  

Jacob har tilpasset ønskelisten ift. kirkegården til den ramme provstiet  

har udstukket på 75.000, som var det reelle beløb MR kunne overføre fra  

sidste års regnskab. 

 

Pkt. 7. Mobilnummer og bankkonto til MobilPay er oprettet. Vi skal  

fastlægge regler i MR for hvordan pengene der kommer skal konteres, så 

de rette kollekter eller arrangementer får pengene vi modtager. Her  

nedsættes udvalg til fastlæggelse af regler. 

 

Ad. 4: 

MR beslutter at give tilladelse til flytning af urnen (K.19b) til strålen, når 

ejer er blevet gjort bekendt med omkostninger ved flytning og 

vedligehold af nyt gravsted. 

 

Ad. 5:  

MR vedtager at frede gravstedet (K.5) og lave området mere 

vedligeholdelsesfrit. Hermed overtager Ullerød kirke ansvaret for området 

og vedligehold heraf. 

ULLERØD KIRKE 
Frederiksværksgade 143 
3400 Hillerød 
www.ullerodkirke.dk 
 
 
Ullerød, den  
25. februar 2016 
 
Sekretær 
Navn: Jesper Lind 

Adresse: Sophienlund 134 

Postnr. og by: 3400 Hillerød 

Tlf.:  
E-mail: jesper.kroyer.lind@ 
gmail.com 
 
Det fælles kirkekontor 
Østergade 16, 1. sal 
3400 Hillerød 
tlf. 70 23 03 93 
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Ad 6: 

MR godkender halvårsregnskabet uden bemærkninger. 

 

Ad 7: 

MR tager revisions bemærkning vedr. indestående over 750.000 kr. i 

Handelsbanken til efterretning, og MR er klar over udfordringerne og vil 

tage op i efteråret om vi skal fordele indestående på flere banker. 

 

MR er ikke bekendt med fortiede oplysninger eller om faktiske besvigelser 

og vi er bevist om vores ansvar for interne bogføringsprocesser. 

 

Ad 8: 

MR ansøger om overførsel hos provstiudvalget, af efterlønnen grundet 

forkerte beregninger vedr. løn til Lene i 2014 og 2015, overføres til 

byggekontoen. 

 

Ad 9: 

VB har indhentet tilbud på bygherrerådgivning vedr. teknikker udbud, og 

MR beslutter at et mindre udvalg tager drøftelse med rådgiveren.  

 

Ad 10: 

VB gennemgik forslag til ny struktur og der var opbakning til denne nye 

praksis, som også aftales med formanden for de enkelte udvalg. Der 

henvises til vedhæftede oplæg. 

 

Ad. 11: 

Formand 

 21/11 afholdes konference i Hillerød provsti med titlen ”Når vi ud til 

folket”? 

 Landemode i Helsingør Stift lørdag den 3. oktober, og MR deltagelse 

betales af kirken. 

 30. august Helsingør stiftsudvalg for ydre mission afholder dag med 

foredrag og andet festivitas 

 24. oktober afholdes diakoniens stiftsdag, der omhandler stress og 

depression og kirkens rolle heri. Stengård kirke i Lyngby. Ullerød 

betaler for deltagelse. 

 Rapport om skoletjenesten for 2014/2015 med orientering om hvad 

de laver og hvilke aktiviteter de dækker. 

 

Præsterne: 

 TE har afholdt møde med KFUM ift. ungdomsarbejde, f.eks. Teenklub, 

teater osv. Der søges efter unge der kan drive dette arbejde i KFUM 

regi i samarbejde med de lokale folkekirker. 

 Kirke Care starter nyt hold frivillige op, og der er stadig plads til flere 

på næste kursus, der begynder 12/9. 

 Cafehøjskolen er begyndt igen, og god dag med ca. 30 deltagere. 

 TE skal deltage i flagdagen og holde gudstjeneste. Kommunen driver 

dagen, og der afholdes i Kirken og på højskolen, den 5/9. 

 TE holder fremover fri om mandagen 

 Tanker, tro og take away fortsætter på andre dage, og det giver mere 

tid til denne aktivitet end da det lå sammen med kor. 

 80 konfirmander i år, og det giver udfordringer med pladsen. 

 Takke kort fra Birte Hansen for deltagelse ved Eriks begravelse 

(tidligere formand for MR)  

 LRW kunne fortælle at pastagudstjenester begynder igen 25/8 

 Minikonfirmander begynder også igen den 16/9 
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 LRW har taget god snak med Hillerød posten om journalistisk frihed 

ift. beskrivelse af aktiviteter i Ullerød kirke 

 Børnekirken er begyndt igen og det ser ud til at fungere fint med 

tegninger og en lille historie. Evalueres senere på året. 

 Skoletjenesten afholder årsmøde 20/8 i Præstevang kirke, hvor LRW 

og LK deltager 

 Betrækudvalget arbejder på plan 

 

Øvrige: 

 De små synger aflyses 

 Babysalmesang bliver i to hold i år med samlet 19 deltagere 

 

Ad. 12: 

Intet at bemærke 

 

Ref./JLI 


